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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2615 

Vragen van het lid Ellemeet (GroenLinks) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over de berichtgeving «Aantal online bedreigingen tegen agenten 
afgelopen jaar verdubbeld» (ingezonden 15 april 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
6 mei 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met de jaarcijfers «Geweld Tegen Politie Ambtenaren» waaruit 
blijkt dat het aantal online bedreigingen richting politieagenten afgelopen jaar 
is verdubbeld?1 

Vraag 2
Hoe duidt u deze schrikbarende toename van het aantal online bedreigingen? 

Vraag 3
Bent u ervan op de hoogte dat steeds vaker op sociale media een oproep 
wordt geplaatst om privégegevens van agenten te delen (hierna: doxing)? Is 
dit in strijd met de eigen richtlijnen van bekende sociale media platforms? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden ziet u om de online bedreigingen terug te dringen? 
Welke manieren ziet u om doxing te voorkomen? 

Vraag 5
Wat zijn de huidige richtlijnen wanneer agenten te maken krijgen met 
ernstige online intimidatie en het publiceren van de privégegevens? Worden 
agenten hierbij ondersteund? 

Vraag 6
Bent u voornemens om maatregelen te treffen om doxing en bedreigingen 
tegen agenten tegen te gaan? 

1 Nu.nl, 9 april 2021 «Aantal online bedreigingen tegen agenten afgelopen jaar verdubbeld» 
(Aantal online bedreigingen tegen agenten afgelopen jaar verdubbeld | NU – Het laatste nieuws 
het eerst op NU.nl)
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellemeet 
(GroenLinks), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
de berichtgeving «Aantal online bedreigingen tegen agenten afgelopen jaar 
verdubbeld» (ingezonden 15 april 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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